
Sportovní den mládeže s TAJV – Národní finále v Poděbradech 

Závěrečným šampionátem a vyvrcholením největší sportovní soutěže pro děti a mladé sportovce z České republiky se stal 

Sportovní den mládeže s TAJV – Národní finále v Poděbradech. Tato sportovní akce se uskutečnila o adventním víkendu, 

3.12. – 4.12.2022, v Městské sportovní hale Poděbrady. Jednalo se o 2. ročník šampionátu národní sportovní soutěže 

v Poděbradech, kdy nominování sportovci z 250 semifinálových postupových kol soutěžili o zlatý putovní pohár TAJV. 

Během víkendu se ve sportovní hale odehrálo 200 utkání v soutěžním pětiboji – fotbal, florbal, házená, frisbee a tenis. 

Nominovaní mladí sportovci se postupně rozlosovali do 20 soutěžních týmů v 5 hracích skupinách. Cílem každého týmu bylo 

získat dostatek bodů a výher k dosažení „Hlavní soutěže“ v nedělním vyřazovacím systému šampionátu. Soutěžní tým, který 

skončil v sobotním programu na nepostupové pozici, pokračoval v neděli ve vedlejší soutěži „Cena útěchy“. Účastníci 

národního šampionátu se sjeli ze všech regionů České republiky, avšak nejpočetnější skupinu turnaje tvořili účastníci 

z domácího Středočeského kraje. 

Do finálového utkání Národního finále v Poděbradech postoupili členové týmu D3. První místo v „Hlavní soutěži“ a vítěznou 

zlatou trofej získal z rukou náměstkyně ministra školství, Mgr. Martiny Běťákové, hráč Petr Bořkovec z Votic. Kladenští 

reprezentanti Ondřej Polák a Daniel Navrátil skončili na úspěšném druhém a třetím místě. Tito sportovci byli oceněni radním 

Středočeského kraje, Mgr. Milanem Váchou, a místostarostou města Poděbrady, Ing. Miroslavem Holasem. Čtvrté místo si do 

MČ Praha – Velká Chuchle odvezl Sebastian Surovec a páté místo vybojoval hráč Jáchym Novák z Odoleny Vody. 

Nejúspěšnějším týmem soutěže „Cena útěchy“ v rámci národního finálového šampionátu byl tým D1. Malou zlatou trofej a 

první místo v této soutěži získal Matěj Kielar ze středočeské Církvice. Stříbrnou trofej si domů odvezl hráč Michal Brablec 

z Andělské Hory v Jeseníkách. Na krásném bronzovém umístění skončil Oliver Vlk, který reprezentoval MČ Praha-Troja. 

Karolína Duchová z Úpice si zasloužila za předvedené sportovní výkony čtvrté místo. Kouřimský rodák Tibor Hrebíček 

uzavřel tuto sportovní soutěž pátým místem. 

Národní finále v Poděbradech se konalo pod záštitou Města Poděbrady, Středočeského kraje, Národní sportovní agentury, 

Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Poděkování za podporu sportovní akce a celé 

národní soutěže patří všem partnerům projektu. 
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Organizátor soutěže 
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